



**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 019/2024 – PROPESP/UFAM  
CHAMADA INTERNA DO EDITAL Nº 06/2024 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DOUTORADO  
SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE) -2024.**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 1ª Retificação realizada **CHAMADA INTERNA DO EDITAL Nº 06/2024 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE) -2024**. Com efeito, determina que:

**I- Onde se lê:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>	<b>RESPONSÁVEL</b>
Envio do edital interno PSDE para publicação no site da PROPESP.	01/04/2024 a 05/04/2024	PPG UFAM
Orientação sobre o Edital aos coordenadores de PPG	13h às 14hs do 03/04/2024 em sala remota	PROPESP
Período de inscrições dos discentes candidatos nos PPGs	08/04/2023 a 15/04/2023	CANDIDATOS
Homologação das inscrições pelos PPGs	16/04/2023	PPG UFAM
Envio à PROPESP da portaria de comissão de seleção interna	17/04/2023	PPG UFAM
Análise pela comissão interna da documentação dos candidatos conforme estabelecido no item 8 (dos requisitos para a candidatura)	18 a 25/04/2023	Comissão interna PDSE dos PPGs
Divulgação do resultado parcial	25/04/2023	PPG UFAM
Prazo de recursos	26/04/2023 e 29/04/2023	Comissão interna PDSE dos PPGs UFAM
Divulgação do Resultado Final no PPG	30/04/2023	PPG UFAM
Envio do resultado final à PROPESP	30/04/2023	PPG UFAM



II- Leia-se:

ATIVIDADE	DATA	RESPONSÁVEL
Envio do edital interno PSDE para publicação no site da PROPESP.	01/04/2024 a 05/04/2024	PPG UFAM
Orientação sobre o Edital aos coordenadores de PPG	13hs às 14hs do 03/04/2024 em sala remota	PROPESP
Período de inscrições dos discentes candidatos nos PPGs	08/04/2024 a 15/04/2024	CANDIDATOS
Homologação das inscrições pelos PPGs	16/04/2024	PPG UFAM
Envio à PROPESP da portaria de comissão de seleção interna	17/04/2024	PPG UFAM
Análise pela comissão interna da documentação dos candidatos conforme estabelecido no item 8 (dos requisitos para a candidatura)	18 a 25/04/2024	Comissão interna PDSE dos PPGs
Divulgação do resultado parcial	25/04/2024	PPG UFAM
Prazo de recursos	26/04/2024 e 29/04/2024	Comissão interna PDSE dos PPGs UFAM
Divulgação do Resultado Final no PPG	30/04/2024	PPG UFAM
Envio do resultado final à PROPESP	30/04/2024	PPG UFAM

Manaus, 05 de abril de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação